



В Москве в результате пожара погибли 3-летний ребенок и его родители

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту пожара и обнаружения тел троих погибших по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, продолжается осмотр места происшествия, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Потерпевшие члены одной семьи: муж, жена и 3-летний ребенок, обнаружены в квартире дома по улице Тверская-Ямская.

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520847>